



Митрополит Волоколамский Иларион поздравил многолетних сотрудников ОВЦС с памяtnыми датами

[gallery]

27 мая 2011 года в Отделе внешних церковных связей Московского Патриархата состоялось чествование ряда сотрудников, отмечающих знаменательные даты в своей жизни: митрополит Волоколамский Иларион поздравил с 70-летием со дня рождения и поблагодарил за многолетние труды заведующего складом ОВЦС Н.Ф.Манькова и консультанта ОВЦС В.А.Чукалова.

«Николай Федорович, Вы работаете в Отделе со времен митрополита Никодима, иподиаконом которого Вы были, и потому являетесь частью живой истории нашего Отдела», - сказал владыка Иларион. Н.Ф.Маньков трудится в ОВЦС уже 48 лет. Архипастырь вручил юбиляру поздравительный адрес и передал в дар Владимирскую икону Божией Матери «с молитвой о том, чтобы Пресвятая Владычица всегда помогала Вам, покрывала Вас от всякого зла честным своим омофором».

Затем митрополит Иларион обратился со словами поздравления к В.А.Чукалову. «Хотел бы поздравить еще одного юбиляра, которому на днях исполнится 70 лет. Он работает в Отделе 43 года... был заведующим сектором, заведовал канцелярией, а сейчас трудится консультантом Отдела внешних церковных связей, выполняет важные поручения. Хотел бы пожелать Вам помощи Божией в работе, здоровья и долголетия». Вручив поздравительный адрес, владыка Иларион подарил В.А.Чукалову образ святителя Николая Чудотворца.

Юбиляров также поздравили заместители председателя Отдела внешних церковных связей Московского Патриархата протоиерей Николай Балашов и игумен Филарет (Булеков), помощник главы ОВЦС священник Димитрий Агеев и другие сотрудники Отдела.

Служба коммуникации ОВЦС

консультанта ОВЦС